12 KBITHS
KrnacHa poboTa



1612. Cepenne apudmeTuuyHe TPHOX UYMcCeJ OopiBHIoOE 42,7.
IIBa i3 mux umces — 45,3 i 39,7. 3HaIM TPETE YMUCJIO.

[lo3HAaYUMO TpEeTE YHCJIO Yepes X 1
3alUIIEMO TaKe PIBHAHHA:

(453 439,74 x) : 3 =427
85+ x = 42,7 -3

85 + x = 128,1

x = 128,1 — 85

x = 43,1



m 1623. Cepe,u;Hm BiK IIIeCTH JIOAel, sKi Hepe6yBaJIH B KiM-
HaTi, — 13 pomB Kosm 3 KiMHaTu BUHILIA OJHA AiBUMHKA,
TO CepeJHiil BIK THUX, XTO 3aJIMIINBCs, cTaHOBUB 14 pOKiB.
CKiJIbKU POKIB AiBUMHIII, SKa BHUINJIA 3 KiMHATH?

Hexait x — 1ie 3arajibHi pOKH LLIECTHU JIOJEeH, IKi TepeOyBaJiv Y KiIMHATI:

x:6=13

x=13-6

x =178

Hexall y — 11e 3arajibHi pOKH BXKe I ATH JIIOJIeH, 6€3 i BYNHKHU:

y:5=14
y=14-5
y =170

Pi3HUIA Mk poKaMU IIeCTH JIIOJIeH i pokaMU I’ ITH JIIoied —
11e i OyAyTh POKHU JIiBYNHKHU:

x—y =78—70 = 8 pokKiB



BigcoTku.
3HaXOMXKeHHSA BiACOTKIB Big
yucna
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1100 3anucaTv BIACOTKHU Y BUIVISAAI €CATKOBOIO ApPOo0y,
Tpeda KIJbKICTH BiACOTKIB moaijiuTu Ha 100.
3ananud 1. 3anuwu giocomku y 6u2naoi 36uuainozo
ma 0ecaAmKo8020 Opoois.
1) 9% 2)49% 3)17% 4) 143%
3aBaanHs 2. 3anuwiu 610COMKU y 6U2NA0I HAMYPATIbHO20
qyucaa.

1) 100% 2)200% 3)300% 4)500%



I1100 mepeTBOPUTH AeCATKOBHM APi0 y
BIICOTKH, Tpeda Moro noMmHokuTH Ha 100
Hanpuknap:
0,3=0,3:-100% = 30%
0,12=0,12-100% =12%
0,438 =0,438-100% = 43,8%
1502. Sanuniu y BiCOTKax AeCATKOBlL ApolOu:
1) 0,39; 2) 0,07; 3) 0,2;
4) 1,17, 5) 1,189; 6) 7,32.



11100 neperBopuTH 3BUYAMHMM APi0 Y BIACOTKH, TPeda
CII0YATKY NMEePeTBOPUTH MO0 B 1eCATKOBUH APIiO0, a
moTiM MOMHOxUTH Ha 100

Hanpuknaga:
4—45—08
5

0,8=0,8-100% = 80%

ig 1503. Sanumim 3BUYANHI APOoOM Y BUIJIALL OEeCATKO-
BMX, a IIOTIM Y BUIJIAAlL B1OCOTKI1B:

1 1 2 4 13 12
1) —; 2) —; 3) —; 4) —; 5) —; 6) —.
) 2 ) 4 ) 5 ) 5 ) 50 ) 25



3HAXO0MKeHHS BiICOTKIB BiJ YHCJIA

Snaumu 94% 6io uucna 16,5. \-
I cnocio.
Hucno 16,5 npuitmaemo 3a 100%

16,5:100=0,165 - npunaoac na 1%

0,165-94=15,51 — npunaoac na 94%

Bionoeios. 15,51

II cnocio. @
94%=0,94

16,5:-0,94=15,51

Bionoeios. 15,51 J




MoJjioko MicTuThb 4% KHUpY.
CKLUIbKH BIICOTKIB )KHUPY MicTUTHCA B 800K Mosioka?

I cnocio.
3nauoemo 1% eio 800.
Ipuiimaemo eécro kinvkicmo 800kz 3a 100%.
800:100=8(xz) — npunaoac na 1%
8:4=32(k2) — npunaoae na 4%
Bionoeion: 32ke. /
Il cnocib6.

Ilepemeopumo 4% y oecamkosuit opio, nooitueuiu 4 na 100.
4%=0,04

IHomnooscumo eécro kintokicmo 800 k2 na oecamkoesuit opio 0,04
800-0,04=32(k2)
Bionogion: 32ke. /




1068." 3HaiigiTn:
1) 1% Bixm ducaa 76; 4) 30 % Big uncaa 120;
2) 7% Binm umcaa 300; 5) 94 % Bing uucia 16,5;
3) 26 % Big umcaa 10; 6) 156 % Big uucsa 62.



